

廉洁从业懂法纪 克己慎行守规矩

本报讯(记者 申慧珍 通讯员 王帅)近日,自治区交通运输综合行政执法总队六支队组织开展了“懂纪法、守规矩”公职人员廉洁从业专题培训,特邀赤峰市纪委监委办公室副主任刘浩进行授课。

授课老师按照“1+2+3+4……”的组合方式,逐一讲解党风廉政建设反腐败斗争方针

政策应知应会内容,从“一个根本点”“一个基本方针”“一个基本职能”到“主体责任两个责任”“纪律法律两种手段”;从“三项改革”“三不一体”“三个区分开来”到“四项监督”“四种形态”“四个自信”“四个自我”“四个伟大”……整个课程条理清晰、脉络分明。随后,授课老师讲解了党风廉政建设反腐败斗争的阶段性和特征和重

点任务,并结合公安政法系统典型案例,依托《中国共产党纪律处分条例》,讲解了六大纪律违规行为、《条例》修订的八大亮点、常见罪名以及党员领导干部违纪违法的案发特征,教育警示公职人员严守法纪规矩,筑牢廉洁底线。通过开展此次培训,让浩然正气充盈交通执法队伍,让廉洁之风吹遍交通执法领域。

打响党建品牌擂台赛 凝聚公安队伍向心力

本报讯(记者 李亮 通讯员 赵耀)近日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局举行了公安党建品牌创建“擂台比武”现场答辩活动。旗局各支部党组织书记、党务工作者们纷纷拿出“看家本领”,互学互比,在擂台上交流经验,进一步深耕党建品牌建设。

本次擂台赛,15个党支部立足党建工作实际,通过现场PPT演示,围绕党建品牌名称、标识、理念以及品牌创建的主要措施、文化内涵、取得成效等内容进行了逐一展示,积极分享创建经验。评委们现场提问,支部代表当场答辩,评委组对照评分标准和综合表现进行打分。综合现场答辩情况和实地考察情况,最终评选出达拉特旗公安局“十佳公安党建品牌”。

达拉特旗公安局各党支部将以此次党建品牌创建活动为契机,进一步提升党建工作与中心工作、业务工作的契合度,持续深化警营文化建设,所队精神凝练,精心打造凸显自身特色的党建品牌。

炎炎夏日练兵忙 科学组训提质效

乌兰察布讯 入夏以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队开展了一系列军事训练工作,针对夏季军事训练强度增大易发生军事训练伤的实际情况,该支队高度重视军事训练安全工作,在确保军事训练安全的基础上,有效提升军事训练质效。

针对军事训练工作,该支队坚持把预防军事训练事故作为军事训练工作的一项重要内容来抓,专题召开会议分析梳理军事训练工作中存在的种种隐患,严格落实军事训练安全工作各项制度,充分利用“三互”有效载体,向官兵大力宣传军事训练安全知识,组织官兵开展预防军事训练伤授课活动,让官兵时刻紧绷“军事训练安全弦”。在严格落实军事训练安全制度的基础上,科学制定军事训练计划,合理安排军事训练内容和军事训练时间,按纲施训,科学组训,有效规避军事训练风险,确保官兵以旺盛的精神状态和良好的身体素质全身心投入到军事训练中,切实提高部队战斗力。(郭成于 琪 杨喜磊)

吹响宣传号角 掀起反诈热潮

本报讯(记者 李亮 通讯员 高倩茹)为进一步提升广大群众的交通安全意识和文明意识,切实增强老年人群体的识骗防骗能力,从源头上有效预防道路交通事故发生和减少老年人群体的财产损失,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队组织民警走进辖内悦和社区开展了打击整治养老诈骗、道路交通安全法规宣传活动。

期间,民警以现场讲解、答疑解惑、法律咨询等形式,向老年人讲解了常见的电信网络诈骗和养老诈骗种类、犯罪分子惯用手法以及电信网络诈骗识别防范技巧。提醒老年人要提高警惕,小心提防各种与老年人生活密切相关的诈骗活动,不要轻信陌生电话和信息,不要向陌生人透露自己和家人的身份信息、存款信息等,防止造成不必要的财产损失。同时,民警还开展了“一盔一带”交通安全宣传活动,通过发放宣传资料和以案释法的方式,教育引导群众骑乘电动车时要佩戴安全头盔,驾乘汽车时要系好安全带,自觉做到文明出行、安全驾驶。

克服重重险阻 迅速查明火因

牙克石讯 6月28日15时02分,内蒙古大兴安岭森林公安局北部原始林分局接到森林火情报警称,内蒙古大兴安岭北部原始林区奇乾林业局亚克鲁奇林场97林班发生森林火情。接警后,该分局立即启动森林防灭火工作预案,第一时间成立火因调查陆路小组,驱车前往火场开展火因调查工作。

经过70公里的车程,民警抵达火场附近的防火公路。由于起火地点为林地深处,且有河流拦路,车辆无法抵达。为了节省时间,民

迅速查明火因

警徒步钻进树丛、穿越河流,克服道路难行、天气燥热、通讯不便、水源紧张、蚊虫叮咬等重重困难,迅速投入火案调查工作。16时40分,民警抵达火场切入点。经全面勘查,发现火场呈不规则圆形,过火面积为0.5公顷,火场周围未发现野外作业痕迹。19时40分,民警在火场火烧迹地中心处发现一颗被雷击中的樟子松,树干有明显的雷击劈痕,树根底部有燃烧痕迹并形成碳化,初步认定起火原因为雷击引起。(付猛)

普及毒品知识 增强防毒意识



为全面提升旅客群众的识毒、防毒、拒毒意识和能力,近日,通过铁路公安处乘警支队在开往霍林郭勒市的K7535次列车上开展了主题为“健康人生、绿色无毒”的禁毒宣传活动。期间,民警向旅客介绍了毒品的危害性及辨别毒品的的方法,并通过禁毒知识小问答和讲述真实案例的方式告诫旅客群众远离毒品、珍惜生命。 武文超 摄

严把“毒驾”源头关 防毒拒毒保平安

科布尔讯 为了切实提升驾驶员的识毒防毒意识,严查吸毒人员驾驶机动车违法行为,近日,乌兰察布市察右中旗公安局禁毒大队持续推进严重交通违法行为专项整治行动,切实做好全旗重点车辆驾驶人吸毒检测排查工作,从源头杜绝毒驾行为导致的重特大道路交通事故,确保人民群众生命财产安全。

行动中,该大队民辅警深入到全旗道路

运输行业开展安全警示教育,广泛宣传拒毒、禁毒的重要性以及毒品的危害性,动员广大驾驶员自觉抵制毒品侵蚀,积极参与禁毒斗争,并对全旗97辆出租车、54辆公交车、28辆工程车辆的驾驶员开展了尿液毒品检测工作。同时,采取固定设卡与流动巡查相结合的方式,对过往的大货车驾乘人员进行检测,严防“毒驾”行为发生,有效净化了社会治安环境。(郝慧东 赵利华)

张贴报警标识牌

呼伦贝尔讯 “旅客朋友们,我们是本次列车的乘警,现在海拉尔铁路公安处值乘各次旅客列车均设置了报警标识牌,您可以通过报警电话第一时间寻求帮助,也可以通过二维码关注呼伦贝尔铁路微信公众号,提出意见和建议”。这样的宣传提示场景出现在海拉尔乘警支队值乘的各次列车上。

为深化“我为群众办实事”实践活动,便

推行“两队一室”

通辽讯 近年来,通辽市公安局科尔沁分局西门派出所辖内的“110”报警数量逐年下降,这一良好态势要归功于“两队一室”警务运行机制改革。

2021年8月10日,通辽市公安局科尔沁分局以“枫桥式公安派出所”创建为统领,在全局19个派出所全面推广“两队一室”警务运行机制,在派出所设置综合指挥室、社区警务队、打击办案队,持续提升派出所参与社会治理、服务发动群众、社区安全防范、打击违法犯罪的能力水平,全面提升辖区群众的安

为民站好服务岗

于旅客群众随时报警求助,近日,海拉尔铁路公安处乘警支队在管辖各次旅客列车多个显著位置安装报警标识牌,主动亮出警务“名片”,进一步畅通报警渠道。一张张报警标识牌,促进了警民沟通,为广大旅客群众提供了更加良好的治安保障,切实增强了旅客群众的获得感、幸福感和安全感。(李敏雪 刘卉宇泊)

打造“平安西门”

全感、获得感和幸福感。西门派出所的社区民警全部下沉一线,充分发挥社会治安综合治理效能,全力将社会矛盾纠纷化解在基层。同时,该所积极推进派出所支部与社区支部结对共建,最大限度地盘活各类治安力量和社会资源,确保辖区社会治安秩序和谐稳定。此外,西门派出所坚持“精准精确用警”理念,强化专业力量配备,并与综合指挥室、社区警务队高效联动,不断提升对辖区治安形势的感知能力和掌控能力。(张洪涛)

剑指燃气安全管理 筑牢火灾防控屏障

呼伦贝尔讯 连日来,呼伦贝尔市消防救援支队深刻汲取近期发生的燃气爆炸事故教训,认真部署开展燃气领域消防安全隐患排查治理工作,坚决遏制燃气领域消防安全事故发生。

该支队各级消防救援机构紧盯消防安全隐患突出的重点企业,与公安局、住建局、应急管理局等部门开展联合检查,深入辖区燃气加气站、液化石油气供应站及天然气储存运输场所开展“纵深式”检查,逐个摸清辖区燃气经营企业的数量、种类、储存量及单位消防安全情况,按照“边排查,边整治”的原则,全力排查管控燃气领域的问题和风险。同时,该支队大范围、高频次开展消防知识宣传。目前已检查单位178家,整改隐患256处。(包文军 敖日格勒)

专项检查除火患 未雨绸缪保安全

赤峰讯 为进一步做好燃气安全管控,连日来,赤峰市消防救援支队派出15个检查组深入全市燃气经营、储存、使用场所,开展专项检查整治行动。

检查人员主要对燃气加气站、液化石油气供应站、天然气储存运输等场所开展隐患排查,重点检查各单位是否按照国家有关规范要求配置灭火器及配套消防设施,消防设施是否完好有效;是否建立健全各项消防安全管理制度;针对发现的火灾隐患和违反消防安全的行为是否整改到位。同时,检查人员还对燃气经营企业的数量、种类、储存量及单位消防安全情况建立台账,确保底数清、情况明。期间,共检查单位143家,整改隐患256处。(杨小丰)

开展现场教学指导 提升火灾防控水平

乌海讯 为进一步提升派出所的消防监督检查水平,近期,乌海市海南区消防救援大队积极上门开展消防监督检查指导工作。

该大队监督员首先认真听取了派出所民警在监督检查、消防案件办理等工作中遇到的困难,并就如何做好日常监督检查、消防宣传、消防安全档案管理、消防法律文书的制作及检查记录的填写等内容进行了指导。随后,消防监督检查人员与派出所民警深入辖区临街商铺联合开展消防安全检查。期间,该大队监督员悉心讲解了消防监督检查过程中应注意的要点以及如何全面有效地开展检查工作,有效解决了派出所在执法过程中遇到的疑难问题。通过帮扶指导,进一步增强了基层派出所民警的消防业务水平,为全面提升社会火灾防控水平,维护火灾形势稳定奠定了坚实基础。(崔抒宇)

依托“消防安代舞” 志愿服务进乡村

库伦讯 为切实做好夏季消防宣传工作,连日来,通辽市库伦旗消防救援大队“蓝雁”女子宣讲团联合乌兰牧骑消防志愿者深入农村开展消防宣传活动。

在哈图塔拉村,身着蒙古袍的乌兰牧骑消防志愿者,在欢快的伴奏声中翩翩起舞,手上写着的“习惯安全、人人消防”“人人关心消防事”等宣传标语十分引人注目。“第一次看到带有消防元素的安代舞,形式很新颖,寓教于乐还普及了消防常识。”观看了表演的村民称赞道。

据悉,自乌兰牧骑消防志愿服务队组建以来,库伦旗消防救援大队积极协调乌兰牧骑工作人员编排创作《消防安全平安幸福共参与》等特色安代舞节目,组织安代舞消防宣传小分队走进社区、乡镇、农牧区,集中开展主题宣传教育10余次。下一步,该大队将以安代舞为载体,倾力打造具有库伦旗地域特色的消防宣传品牌,让“习惯安全、人人消防”的理念落地生根、遍地开花。(郑文雅 张家安)

内蒙古消防救援总队提示:大风天气时,请勿露天焚烧树叶、垃圾等可燃物,电焊等明火作业要做好安全防护,防止飞火引起火灾。

